02-2017-CZ-PL-RUS



Copep>xaHue

RE 362, RE 462 4
dnekTpoasuraTens, Kaptep npusoaa 6
Hacoc 8
PerynnpoBoyHbI NpefoXxpaHnTesnbHbIA 610K - 11
PacnpenenntenbHbIN NOPLUEHb
PerynmpoBoY4HbI NpefoxpaHnTenbHbii 610K, ObpaTHbIN 14
KnanaH
PacnpenenutenbHbIn Awmk - CoeAUHUTENbHbIN MPOBOS, 16
XopnoBas Tenexka 18
Kopnyc, 3awmTHbIN Konnak-Pesepsyap 20
LLinaHroseii 6apabaH 22
MucToneT-pacnbiinTeNb - BbICOKOHANOPHbIN LWAAHT 24
CTpynHas Tpybka 26
Bpawatowieecs cono - Bpawatowanca wéTtka ana 28
MbITbSl - BCcacbiBaloOLWWIiA LWnaHr
KoMmnnekT gns 4nctkm Tpyb, MokpocTpyliHoe 30
YCTPOMNCTBO
3aBOACKOM HOMep arperaTa 32
MNeHHan Hacanka 34

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (2) 24.08.2017



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (3) 24.08.2017



RE 362, RE 462

dneKkTpoasuraTesb, Hacoc
KapTep npusoja

PerynnpoBoYHbIl
npenoxpaHuTEeNbHbIN
610K -
PacnpenennTenbHbIi
nopLueHb

PerynnpoBoYHbI
npenoxpaHUTeNbHbIN
610k, ObpaTHbIN KnanaH

PacnpenenuTesibHbin XopoBas Tenexka
AWNK - COEANHUTESbHbIN
nposo

2 e
1p mam

CTpynHas Tpybka
MucToneT-pacnblnTeNb -

Kopnyc, 3aWwmnTHbIN
Konnak-Pe3sepByap

Bpaluatolueecs comnso -
Bpaliatolasncs WeéTka ans

LLinaHrosbln 6apabaH

KOoMMAeKT Ans YNCTKK
Tpy6, MokpocTpyiHoe

BbICOKOHAMOPHBIN LAGHT MBITb5 'IEEZEE:Ba'O”M” ycTponcTso
L] | ! .
“iﬁ
i
3aBOCKOI HOMep ‘
arperata MeHHas Hacadka
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (4) 24.08.2017



RE 362, RE 462

HaumMmeHoBaHue

dneKkTpoasuraTens, Kaptep npmsoaa

Hacoc

PerynvmpoBoYHbI NpeoxXpaHnTesbHbIn 610K - PacnpenenvutensHblii NOpLUEHb
PerynvupoBoYHbI NpefoxpaHnTesnbHbIn 610k, ObpaTHbIA KnanaH
PacnpepnennTtenbHbin AWmMK - CoeANHNTENbHbBIN NMPOBOL,

XopnoBas Tenexka

Kopnyc, 3alinTHbIn KoNnak-PesepByap

LLnaHrosbin 6apabaH

MucToneT-pacnbianTesNb - BoICOKOHaNOPHbIN WAaHr

CTpynHas Tpybka

Bpawatouieecs conno - Bpawatowanaca wéTka Ana MbiTbs - BcacbiBatowmin WwnaHr
KoMnnekT ans 4ucTku Tpy6, MOKpoCTpyHOe yCTPONCTBO

3aBOACKON HOMep arperaTa

MeHHasa Hacaaka

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (5) 24.08.2017



AnekTpopsurartesnb, Kaptep npusoaa

WV 00013.€66

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

24.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (6)



AnekTpopsBurartesnb, Kaptep npusoaa

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas

Ne

1 4780 600 0201 1 dnekTpoasuraTtens (1,2) 3-6,8-11,
16 - 22

1 4780 600 0201 1 dnekTpoasuratens N (2) 3-6,8-11,
16 - 22

2 4780 600 0200 1 AnekTpoasuratens (C) (3,4) 3-5,7-11,
16 - 22

3 9470 435 3890 1 Mpu3maTnyeckas wnoHka 8 x 7 x 25

4 4780 609 0200 1 YNnoTHUTENbHOE KONbLO Bana 30x47x7

5 4780 701 1100 1 Kopnyc npusogaa

6 4780 608 2100 4 BuHT M8x265 (1,2) 8,9

7 4780 608 2101 4 BuHT M8x290 (3,4) 8,9

8 9291 021 0180 2 LWanba 8,4

9 9210 262 1100 1 LLlecturpaHHas ravka M8

10 4780 700 2300 1 Pe3bboBas npobka 11

11 9645 945 1670 1 Kpyrnoe ynnoTHuTesnbHoe KosbLo 16 x 2

12 4780 760 8700 1 KayvatwLascs wanba 13-15

13 4780 760 8701 1 KayvatwLascs wanba

14 9064 371 1800 1 BWHT ¢ noTanHom ronoskon M8 x 20

15 4780 764 2300 1 Nronb4yaTbi NOALWNNHUK

16 9503 003 8532 1 PagvanbHbI WapukonoawmnnHuk 6306-2Z-C3

17 4780 602 1100 1 KpblLlKa NnoaLWmnnHuUKa

18 4780 600 3200 1 Kpblnb4aTKa BeHTUAATOpPa

19 4780 600 0900 1 Ko>Xyx BeHTUnsaTopa 20-22

20 9320 630 0120 4 MpyxunHswee KonbLo 5

21 9307 021 0120 4 Wanba 5,3

22 9110 313 0931 4 BWHT ¢ nnockon ronoskon M5 x 8

23 9292 021 0200 3 Wanba 10,5

24 9008 318 2430 4 BUHT ¢ wecTurpaHHonm ronoskon M10 x 35

25 9330 630 0200 1 CtonopHas wawnba ¢ ynpyrumm 3ybuamm 10

26 9210 261 1340 4 LLlecturpaHHas ramka M10x1

27 4780 609 0100 1 YnnotHeHne

28 4780 602 0900 1 Kpbllwka

29 9292 021 0200 4 Wanba 10,5

30 9110 341 0960 6 BWHT ¢ nnockomn ronoskon M5 x 12

31 9645 945 1670 1 Kpyrnoe ynnoTHuTesnbHoe KobLo 16 x 2

32 4780 703 8300 1 MacnsaHbin 6a4ok

33 4726 439 0500 1 YnnotHeHne

34 4780 703 0700 1 KpblLwKa

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (7) 24.08.2017



Hacoc

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

9937ET001 AM

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (8)

24.08.2017



Hacoc

Ccbinka
Ne

1
2

10

11

12

13
14
15
16
17

18

19

20

21

22

23

24

Kop apTukyna

4780 700 4000

9645 945 8929

4780 760 7000
4780 007 1003
9045 371 1900

4780 007 1002

4780 007 1000

4780 700 6200

4780 007 1001

4780 701 1200
9298 021 0220
9045 372 3090

4780 701 2000

4780 703 1601
9771 021 2250

K-BO

2

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc Hacoca

Kpyrnoe ynnotHuTesnbHoe
Konbuo 114x1,78

KomnnekT - lNopLeHb
KoMmnnekT - MNpy>XnHa

BWHT c umnuHppunyeckon
ronoskon M8 x 40

Habop ynnoTHeHun -
MopleHb

YnAoTHUTENbHOE KOJbLO
Bana (D)

Habop ynnoTHeHui - Hacoc

KoMmnnekT - KnanaHsl

Habop ynnoTHeHuin
PacnopHas BTysKka (D)

YNNOTHUTENbHOE KOJbLIO
(D)

Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe
KonbLo (D)

HanpaBnsioLias nopLuHs
(D)

OnopHoe KonbLo (D)

MaH>xeTa BbICOKOIro
nasneHuns (D)

PacnopHas rune3a (D)
BcacbiBatowwmn knanaH (D)
KnanaHHbIn 610K

Wanba 13x20x2

BWHT c umnuHppunyeckon
ronoBkon M12x65

HarHeTaTenbHbIN KnanaH
(D)

Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe
Konbuo (D)

Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe
KonbLo (D)

KomMmnnekT - ®naHel,

Kpyrnoe ynnotHuTesnsHoe
KonbLuo (D)

Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe
Konbuo (D)

LWnaHr

Ckoba ons wnaHra 20-32

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Bknwuasn

2,6

7-13,19, 20,
22,23

9, 14, 18 - 20,
22,23

19, 20, 22, 23

19-23

TexHu4yeckas
uHpopMmauus

20.2015

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (9)

24.08.2017



STIHL

Hacoc
Ccbinka Kop apTtukyna K-eo0 HaumeHoOBaHmue Bknwouas TexHu4yeckas
Ne uHdpopmauus
26 4780 703 5800 1 CoegnHuTenbHas getalb
27 9210 260 0758 1 LecTurpaHHas ranka 3/4"
28 4736 518 0800 1 CeTka unbTpa
29 4780 704 5100 1 Mpy>XnHHOE cToNnopHoOEe
KONbLO
30 1 YNNOoTHUTENbHOE KOJbL,0
(D)
31 4900 500 0220 1 CoeanHuTenbHaa getalb 30, 32
3/4"
32 4716 709 0420 1 YnnoTHeHne

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (10)

24.08.2017



PerynmpoBo4YHbIN NpenoxpaHuTesibHbii 610K - PacnpenenutenbHblb. v peeue

9937ET002 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (11) 24.08.2017



PerynmpoBo4YHbIN NpeaoxpaHuTenbHbIi 6J10K - PacnpenenutenbHblb. .o preee

Ccobisika Kon apTtukyna HauMeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 4780 511 0100 Kopnyc
4780 007 1009 PeMOHTHbI Habop - YNpaBnstowmin nopuweHb 2-12
4780 007 1010 PeMOHTHbI Habop - YNpaBnstowmin nopuweHb 3-7
2 PacnpepenutenbHbii nopweHs (D)
3 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
4 OnopHoe KonbLo (D)
5 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
6 OnopHoe KonbLo (D)
7 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
8 Hanpasnsowas nopwHs (D)
4780 007 1011 Habop ynaoTHeHui - MopLieHb 9-12
9 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
10 Cepnno knanaHa (D)
11 LWapwuk (D)
12 Mpy>xwvHa (D)
4780 540 0100 MoplueHsb 13-17
13 Cepno knanaHa (D)
14 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
15 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
16 MopweHsb (D)
17 Mpy>xwvHa (D)
4780 760 8800 NH>xxeKkTop 18-21
18 MopweHsb (D)
19 Mpy>xwvHa (D)
20 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
21 O6paTHbIN KNanaH (D)
4780 510 0300 PacnpepenutenbHbIA NOPLUEHb 22-25
22 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
23 Cepnno knanaHa (D)
24 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
25 PacnpepenutenbHbii nopweHs (D)
26 4780 512 0400 MoBopoTHas pykoaTKa
27 9133 021 0710 Pe3bboBas wnunbka M4x20
28 4780 540 0101 MopweHb
29 Kpyrnioe ynnoTHUTENbHOE KOJbLO
30 4780 518 0500 MNpobka 29
31 9045 318 1420 BUHT C ymnmHapu4eckonm ronoskom M6 x 45
32 4780 430 1100 Kopnyc Bbiko4YaTens 33
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (12) 24.08.2017



STIHL

PerynimpoBO4HbIH NpeaoxpaHUTeNbHbIW 610K - PacnpenesiTesnibHbIl. v p e w.'e

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne

33 9110 313 0390 3 BWHT co chepo-unnmHapunyeckom ronoskom M3x8

34 4780 510 3900 1 Peivar

35 4780 430 0500 1 BoeiktovaTens

36 4780 510 3800 1 Mpy>XnHa

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (13) 24.08.2017



PerynmpoBo4HbIN NpeaoxpaHuTesibHbin 610K, OOpaTHbLIM KNnanaH

9937ET007 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (14) 24.08.2017



PerynmpoBo4HbIN NpepoxpaHuTesibHbin 610K, OOpaTHbLIM KNnanaH

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4780 511 0101 1 Kopnyc
2 9045 319 1800 2 BUHT ¢ ymnmHapunyeckon ronoskom M8 x 20
3 4712 522 0100 1 CoeanHUTENbHAA OeTalb
4749 510 0200 1 O6paTHbIN KNanaH 4-8
4780 007 1012 1 PeMOHTHbIA Habop KnanaHa 4-7
4 1 Mpy>xxuHa (D)
5 1 LWWapwuk (D)
6 1 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo (D)
7 1 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe Konbuo (D)
8 1 MaTpybok ans npucoeanHeHus wnaHra (D)
9 2 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe Konbuo (D)
10 4780 760 8801 1 NH>xeKkTop 9
11 4749 519 0200 1 YnnoTHUTenbHoe KosbLo (1,3)
12 4747 677 8700 1 CoegnHutensHas getans (1,3)
13 4780 670 0800 1 LLnaHr BbicKOro gasneHus (2,4)
14 9636 815 0700 1 YnnoTHuTenbHoe Koablo 8 x 15 x 1 (2,4)
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (15) 24.08.2017



PacnpepenuTtenbHbid AWMK - CoeAUHUTESIbHbIA NMPOBOA,

18\@

9937ET004 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (16) 24.08.2017



PacnpepenuTtenbHbin AWMK - CoeAUHUTESIbHbIA NPOBOA,

Ccbinka

Ne
1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Kon apTtukyna

4780 432 1200
9104 007 4281
4780 432 9300
4726 439 0500
4747 440 2000
4747 440 2001
4747 430 8700
9210 260 1860
4780 430 3200
4780 430 3800
4747 430 2801
4748 430 2800
4780 431 2900
4780 431 2901
4780 431 6300
4780 431 2600
4780 430 3600
4747 512 0402
9099 021 1850
4743 510 0400
9104 003 0560
4757 512 2100
4749 701 6000
4780 512 0500
4780 703 6900
9291 021 0220
4780 670 0300
4742 430 2900
9645 945 7505
4747 435 0300
9062 319 0660

0000 967 7255

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

Kopnyc

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 18

HakoHe4YHUK
YnnotHeHune
CoeanHuTenbHbIN NnpoBog Europa 7,8
CoeanHunTtenbHbin nposog N (2) 7,8

Pe3bboBasi kabenbHas BTy KaemM
LLlecturpaHHas ramka M20x1,5

Mnata

MpepoxpaHuTtens

KoHTakTOop 100-C16KN10

KoHTakTOop 100-C30KF10 N (2)

3a)KMMHasa njaHka

3a)KMMHasa njaHka

MocTuk

MnactnHa

Kpblwka

MoBopoTHas pykoaTKa 19
BuHT gns nuctosoro metanna 2,9 x 19

KnanaH

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon I1S-P3,5 x 10
Konnayvok

WnaHr 6 x2Mm x 1 m

MaHomeTp

DepxaTesb

Wanba 13

WnaHr

MoBopoTHas pykoaTKa 19
Kpyrnoe ynnotHutenbHoe Konbuo 10 x 2,5
BbikntovaTesib

BWHT c noTanHon ronoskon M4 x 12

Tabnnyka c npeaynpenuTenbHON Haanucbio RE

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (17)

24.08.2017



XopoBana Tenexka

9937ET003 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (18) 24.08.2017



XopoBaa Tenexka

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4780 790 1800 1 Hecyuwas pama
2 4780 791 1700 1 TpybyaTas pykoaTka
3 4780 791 3600 2 Koneco
4 4706 792 7200 2 3axxnmHas wanba
5 4780 791 9200 2 Konnavok
6 4780 704 2801 1 Mpu>XMMHOM ANCK
7 4780 704 2800 1 Mpu>XMMHOM ANCK
8 9110 341 0961 5 BWHT ¢ nnockomn ronoskon M5 x 12
9 4780 700 8400 1 Onopa 10, 11
10 4780 703 2500 1 OnopHasa HOXKa
11 9104 007 4281 6 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 18
4780 007 1008 1 Habop kKpenéxHbix aeTanen 12,13, 15,16
12 1 Wanba 9 x 15 x 0,2 (D)
13 1 Mpy>xwuHa (D)
14 4780 792 0100 2 3Bé3noobpa3Has pykosiTka
15 1 ranka (D)
16 1 ranka (D)
17 4780 791 5400 1 OepxaTenb
18 9104 007 4297 5 BUHT ¢ ynnmHapuyeckon ronoskom P5 x 40
19 9104 007 4281 1 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 18
20 4780 791 5401 1 OepxaTenb
21 4780 791 5402 1 OepxaTens (1,3)
22 4780 791 5403 2 OepxaTenb
23 4780 791 0600 2 MoNyKoXKyX pyKOSATKMN
24 9104 003 0820 5 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 30
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (19) 24.08.2017



Kopnyc, 3awmTtHbin Konnak-Pesepsyap

WV $0013.€66

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

24.08.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (20)



Kopnyc, 3awmtHbIW KONnak-PesepByap

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10

11

Kop apTukyna

4780 432 1201
9110 341 0961
4780 706 2100
4780 706 2101
4780 706 2102
4780 706 2103
4770 706 0100
4780 700 0800
4749 701 6000
4780 703 0701

4749 701 6600

HaunMmeHoBaHue

Kopnyc

BWHT ¢ nnockomn ronoskon M5 x 12
3awmnTHbIN KOXYX RE 362 (1)
3awmnTHbIN KOoXXYX RE 362 PLUS (2)
3awmnTHbIN KOXYX RE 462 (3)
3awmnTHbIN KOXYX RE 462 PLUS (4)
®dunkcatop

PesepByap

Wnanr 6 x 2 MM x 1 m

KpblwkKa

BcacbiBatollas rosoBka

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (21)

24.08.2017



LWnaHroBbin 6apaban

9937ET006 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (22) 24.08.2017



LWnaHroBbin 6apaban

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas

Ne

1 4747 501 1700 2 bapabaH (2,4)

2 4780 791 7000 1 Ocb (2,4)

3 9268 825 2160 2 LllecturpaHHas ramka M24 x 1,5 (2,4)

4 4780 503 0100 1 CoegnHutensHas getans (2,4)

5 4749 519 0200 1 YnnoTHUTEeNnbHOE KobLo (2,4)

6 4772 511 0200 1 CoeanHuTeNbHasa aetanb (2,4)

7 9652 945 1620 2 OnopHoe KonbLo 16,26x2,18 (2,4)

8 9645 945 7570 2 Kpyrnoe ynnoTHutenbHoe Konbuo 15,54 x 2,62 (2,4)

9 4747 793 9400 1 BTynka noawwunHuka (2,4)

10 9455 621 2150 1 Mpy>xnHHOe cTonopHoe Konbyo 20 x 1,2 (2,4)

11 4780 793 1100 1 OepxaTenb (2,4)

12 4780 790 7400 1 Kpusowwun (2,4)

13 9104 007 4281 1 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 18 (2,4)

14 9110 390 1420 1 BUHT co chepo-unnnHapunyeckomn rososkom M6 x 45 (2,4)

15 9104 007 4465 8 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon I1S-P6 x 40 (2,4)

16 4780 793 1101 1 OepxaTenb (2,4)

17 4736 503 0100 1 CoegnHutensHas getans (2,4)

18 4780 670 0800 1 LLnaHr BbicKOro gasneHuns (2,4)

19 9636 815 0700 1 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 8 x 15 x 1 (2,4)

20 4780 007 1007 1 Hanpasnswowas wnaHra (2,4) 21-29
4780 007 1005 1 Habop KpenéxHbix aetanen (2,4) 21-25
4780 007 1006 1 Habop KpenéxHbix aetanen (2,4) 21-24

21 1 Ocb (D) (2,4)

22 1 Topmo3Has konoaka (D) (2,4)

23 1 Mpy>xwuHa (D) (2,4)

24 1 Mmnbsa (D) (2,4)

25 1 KHonka (D) (2,4)
4780 007 1004 1 Hanpasnswowas wnaHra (2,4) 26 -28

26 4780 793 1800 1 Hanpasnswowas wnaHra (2,4)

27 4747 793 1800 1 Hanpasnswowas wnaHra (2,4)

28 9104 003 8770 1 BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskomn P5 x 14 (2,4)

29 4747 793 1801 1 Hanpasnswowas wnaHra (2,4)

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (23) 24.08.2017



MucTtoneT-pacnbinutenb - BbICOKOHANOPHbINA LUAAHT

26,27,28

31 s

9937ET011 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (24) 24.08.2017



MucTtoneT-pacnbinutenb - BbICOKOHANOPHbIWA LWAAHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
4925 500 1331 1 MucTtoneT-pacnbinnTenb 1-25
1 4925 500 6600 1 PykosaTka
2 4925 502 4700 1 PerynnpoBo4HbIN pblyar, cripasa
3 4925 502 4701 1 PerynnpoBo4HbIN pblvar, csieBa
4 4925 502 4900 1 PacrnopHas wainba
5 4925 502 4800 2 Mpy>XMHHOE CTONOPHOE KOJIbLLO
6 4925 500 0600 1 KnanaH 7-12
7 1 WTndT (D)
8 1 Pe3bboBasi npobka (D)
4925 007 1060 1 Habop ynaoTHeHU ons knanaHa 9-11
9 1 Habop ynnoTHeHui (D)
10 4925 007 1001 1 PeMOHTHbIA Habop Ons KNnanaHa
11 1 Mpy>xwuHa (D)
12 1 Pe3bboBasi npobka (D)
13 4925 500 9200 1 MepekngHon pblyar 14, 15
14 2 Maney (D)
15 1 nyxas npobka (D)
16 4925 500 1501 1 Pblvar 17
17 1 Maney (D)
18 4925 500 1502 1 Pblvar 19
19 1 Maney (D)
20 4925 502 2000 2 Mpy>xuHa
21 4925 502 1600 1 MpenoxpaHUTENbHbIN pblyar
22 4925 502 4600 1 Pblvyar cTonopa
23 4925 500 6701 1 MydTa
24 9645 945 3339 1 Kpyrnoe ynnotHuTesnbHoe KonbLo 11 x 4
25 4925 007 1061 1 Habop 6onToB
26 4925 500 0842 1 LLnaHr Beickoro gasnenuns, DN 8, 10 m, M27x1,5 (1,3) 29 -31
27 4925 500 0843 1 LLnaHr Beickoro gasnenus, DN 8,15 m, M27x1,5 (2) 29 -31
28 4925 500 0844 1 LLnanr Beickoro gasneHuns, DN 8, 20 m, M27x1,5 (4) 29 -31
29 9652 945 1613 1 OnopHoe konbuo 11,7-14,5 x 1,2
30 9645 945 7520 1 Kpyrnoe ynnotHutenbHoe Konbuo 10,82 x 1,78
31 9645 945 7561 1 Kpyrnoe ynnotHuTesnbHoe KoabLo 14 x 2
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (25) 24.08.2017



CtpynHan Tpybka

-

=y

-

N

-

w
9937ET008 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (26) 24.08.2017



CtpynHana TpyOka

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4925 500 7900 1 Pacnbinstowas Tpybka npsiMas ¢ roflIoBKOM GOPCYyHKN, 2-10
950 MM
2 4925 500 8900 1 MoNYyKOXYX PYKOSATKU 3
3 4925 007 1061 1 Habop 6onToB
4 4925 503 1202 1 CoeavHunTeNbHaa netanb
5 4925 500 3811 1 OnpbICKMBaloOLWLasa roioBKa 6-10
6 9645 945 7510 1 Kpyrnoe ynnotHuTesnbHoe Konbuo 10,77x2,62-NBR70
7 9645 945 7519 1 Kpyrnoe ynnoTHuTesnbHoe Konbuo 11,92x2,62x 2,62
8 9645 945 7659 1 Kpyrnoe ynnoTHutenbHoe Konbuo 20,35 x 1,78
9 9645 945 7630 1 Kpyrnoe ynnoTHutesnbHoe Konbuo 18,77 x 1,78
10 4900 502 0903 1 3alnTHBIA KOANa4vokK
11 4900 502 1033 1 Conuno 2506 (1,2)
12 4900 502 1020 1 Conno 25053 (3)
13 4900 502 1032 1 Conno 25055 (4)
14 4925 500 0960 1 CtpynHas Tpybka 350 mm (B) 2-4
15 4925 500 0961 1 CtpynHas Tpybka 500 mm (B) 2-4
16 4925 500 0962 1 CtpynHas Tpybka 1,07 m (B) 2-4
17 4925 500 0963 1 CtpynHas Tpybka 1,8 m (B) 2-4
18 4925 500 0964 1 CTpynHas Tpybka 2,5 m (B) 2-4
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (27) 24.08.2017



9937ET009 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (28) 24.08.2017



Bpawalwouwieecs consio - Bpawawowasaca WETKa A1 MbITbA - BCACbIBu.vayrers ceavneenns

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4925 500 8301 1 PoTopHas opcyHka ¢ pacnbinsowen Tpybkon 060 (2) 3-6,8
2 4925 500 8300 1 PoTopHas opcyHka ¢ pacnbinsowen Tpybkon 055 (4) 3-5,7,8
3 4925 500 8900 1 MonykoXXyx pykosaTku (2,4) 4
4 4925 007 1061 1 Habop 6onTos (2,4)
5 4925 503 1202 1 CoegnHutensHas getans (2,4)
6 4900 500 1662 1 PoTopHas dopcyHka 060 (2) 8
4900 007 1007 1 PeMOHTHbI Habop ana poTopHoi hopcyHkmn 060 (B) (2)
7 4900 500 1651 1 PoTopHas opcyHka 055 (4) 8
4900 007 1006 1 PeMOHTHBIN Habop AN pOoTOpHON hopcyHKkM comnna 055
(B) (4)
8 4900 502 0912 1 Konnavok (2,4)
9 4925 500 5900 1 Bpaluatowancs mowowasn wéTka (B) 3-5,10
10 4900 500 3101 1 onoska moeyHon WETKK (C)
11 4900 500 3102 1 [onoBka Moe4yHon WETKN (B) ONNHHLIN
12 4925 500 0500 1 BcacbiBatowmin wnaHr (B) 13,15
13 4900 501 0900 1 CeTka cunbTpa (B)
14 9291 021 0120 3 LWanba 5,3 (B)
15 9041 216 0950 3 BUHT ¢ umnuHppnydeckon ronoskom M5 x 10 (B)
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (29) 24.08.2017



KoMnnekT gna 4ncTkm Tpyo, MokpocTpymnHoe yCTPOUCTBO

9937ET010 AM

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (30) 24.08.2017



KoMnnekT gna 4ncTtkm Tpyo, MokpocTpynHoe yCTPOUCTBO

Ccbinka Kop apTukyna HaunmeHoBaHue Bknouyas
Ne
1 4925 500 8000 KomnnekT ons 4ynuctkm Tpy6 10 m (B) 3
2 4925 500 8001 KomnnekT ons 4ynuctkm Tpy6 20 m (B) 3
3 4915 502 1030 Conuno (B)
4 4925 500 1802 YCTpOMCTBO A8 NneckocTpyrHon odnctku 07 (B) (1,2) 6,7,9-17
5 4925 500 1801 YCTPONCTBO AN MeCKoCTpynHom o4ynctkm 06 (B) (3,4) 6,8-17
6 9645 945 7555 Kpyrnoe ynnotHutenbHoe Konbuo 13,95 x 2,62 (B)
7 4900 502 1044 Conno 07 (B) (1,2)
8 4900 502 1045 Conno 06 (B) (3,4)
9 4900 502 3600 BcTaBka (B)
10 3aWnTHbLIN Konna4vok (B,D)
11 Conno (B,D)
12 Mpy>xnHHOe cTonopHoe KonbLo (B,D)
13 Kpyrnoe ynnotHutenbHoe KonbLo (B,D)
4900 007 1000 PeMOHTHbI Habop (B) 7-10
14 9645 945 7602 Kpyrnoe ynnotHuTenbHoe KonbLo 18 x 2 (B)
15 9645 945 7565 Kpyrnoe ynnotHutenbHoe Konbuo 15 x 1,5 (B)
16 9455 621 1520 Mpy>xnHHOe cTonopHoe KonbLo 15 x 1 (B)
17 9771 021 1500 Ckoba ons wnaHra 16-25 (B)
(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (31) 24.08.2017



3aBOACKOM HOMep arperarta

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (32) 24.08.2017



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 Mono>xeHne arperata Homep

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (33) 24.08.2017



MeHHas HacapkKa

N

—& 10,75 —

6

—

4925-GET-0000-A0

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (34) 24.08.2017



NMeHHasa HacapkKa

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

Kop apTukyna

4925 500 9600
4915 512 3000
4915 703 1600
4915 502 1006
4915 502 0900
4915 507 0102
4925 503 0101
4925 503 1202

K-BO

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

MNeHHasa Hacagka (B) 2-8
PerynnpoBo4HbIn BUHT (B)

LWnaHr (B)

Conuo (B)

3alWnTHBIN Konna4vok (B)

ByTbifIKa C YNCTALWMM CpeacTBom (B)

CoeauHnTenbHasa getasb (B)

CoegnHutensHas getanb (B)

(1) RE 362, (2) RE 362 PLUS, (3) RE 462, (4) RE 462 PLUS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (35)

24.08.2017


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RE 362, RE 462
	Электродвигатель, Картер привода
	Насос
	Регулировочный предохранительный  блок - Распределительный поршень
	Регулировочный предохранительный блок, Обратный клапан
	Распределительный ящик - Соединительный провод
	Ходовая тележка
	Корпус, Защитный колпак-Резервуар
	Шланговый барабан
	Пистолет-распылитель - Высоконапорный шланг
	Струйная трубка
	Вращающееся сопло - Вращающаяся щётка для мытья - Всасывающий шланг
	Комплект для чистки труб, Мокроструйное устройство
	Заводской номер агрегата
	Пенная насадка


